

博纳·城市广场  
五金建材城 铁岭新城 龙城天城 总部中心  
购房热线: 8425 9999

中央华府 城市之星  
实力祥生·城市之星·济阳之心  
81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面  
五谷杂粮面  
18615639678

太平街道 栽好“五棵树”  
建设富强和谐幸福美丽新街道

# 孙战宇在整治老城区违法建设座谈会上要求 把握关键强化责任 落实行动全力攻坚 依法有序拆除老城违法建设

本报讯 1月22日,县委副书记、县长孙战宇在整治老城区违法建设座谈会上要求,要统一思想,切实认清违法建设行为带来的恶劣影响和严重危害,把握关键,强化责任,落实行动,下定决心,全力攻坚,确保整治工作取得实实在在的成效。

孙战宇指出,违法建设不仅严重侵蚀了城市公共资源,制约了城市建设项目的顺利实施,还严重影响城市对外形象,对城区的生活环境、安全环境、生态环境、治安环境、社会环境和投资环境都带来了严重威胁。近年来,老城区城市规划建设管理总体非常平稳,住建、城管执法、各相关职能部门、产权单位,以及属地街道,做了大量工作,采取了强有力的措施,及时有效地制止和查处了不少违法建设行为,取得了积极成效。

## 五莲县考察团来我县考察

本报讯 1月23日,五莲县委书记马维强率五莲县考察团来我县考察。考察团一行先后参观了济南中通物流项目、济北智造小镇项目、济阳县城市规划情况以及统一企业有限公司,听取了有关负责同志的情况介绍。考察团对我县的经济社会发展给予高度评价,认为,济阳县创新发展思路,破解发展瓶颈,大力培育主导产业,积极发展产业集群,加大招商力度,重点引进了一批科技含量高、成长性好、带动能力强的好项目、大项目,推动了县域经济的快速健康发展。

## 东营银行济南济阳支行正式开业

本报讯 1月23日,济阳县人民政府与东营银行济南分行战略合作协议签署暨济南济阳支行开业仪式在为民服务中心二楼视频会议会议室举行。县领导高继锋、田勇出席活动。东营银行济阳支行是经国家银监会和人民银行批准,在济阳县设立的第一家综合型一级县域支行,下设营业部、综合管理部、信贷管理部、零售业务部和公司业务部5个部门,将围绕建设精品银行、特色银行、和谐银行的战略目标,坚持“立足济阳、服务济阳、建设济阳”的市场定位,抢抓机遇,改革创新。

## 县工商联荣获“创新中国” 工商联(商会)特别奖

本报讯 近日,由中华工商时报社发起的2017年度“创新中国”工商联(商会)工作特别奖揭晓,济阳县工商业联合会(总商会)“四合”战略实现工商联工作新突破”创新项目,成功入围2017年度“创新中国”县区级工商联获奖名单,列评选投票环节第7名。

山东省济南市济阳县工商联  
荣获2017年度  
创新中国特别奖  
获奖项目:“四合”战略实现工商联工作新突破  
中华工商时报社  
2017.12 北京



## 我县今年将改造 提升14个老旧小区

本报讯 近日,记者从县城市更新服务中心获悉,2018年我县计划对14个老旧小区进行改造提升,总面积9.72万平方米,共计927户。14个小区包括工商局家属楼、设计院家属楼、济阳县第十中学、济阳县第一中学家属楼、河务局家属楼(大坝上)、济阳县医院家属楼、中医院家属楼、实验中学1号楼、粮食局家属楼、劳动服务公司家属楼、教育局家属楼、公安局家属楼、检察院家属楼、法院家属楼。

## 全县打击私屠滥宰净化肉品 市场工作会议召开

本报讯 1月23日,全县打击私屠滥宰净化肉品市场工作会议在会务中心二楼会议室召开。副县长白宝强、谢冀松参加会议。会上,传达了上级文件《关于对严厉打击危害肉品质量安全违法违规行为“百日行动”开展督查的通知》精神。白宝强与部分镇(街道)代表签订责任状。

## 实景三维立体模型让违法建设“无处遁形”

违规突击建房、改扩建一律禁止;违法建筑一律拆除

本报讯 老城区违法建设专项整治工作在如火如荼开展。违法建设如何认定?记者了解到,前期,县城市改造征迁领导小组办公室已对城市规划区内进行了三维立体航拍,绘制了实景三维立体模型,已锁定每家每户房屋现状,航拍图之后突击建房、违规改扩建等均属于违法违章建设行为。实景三维立体模型为违法建设的认定提供了全面的技术支撑和重要的事实依据。



## 县领导到太平街道调研村 “两委”换届工作

本报讯 1月23日,副县长翟荣新到太平街道调研指导村“两委”换届选举工作。翟荣新一行深入太平街道前冯村实地察看了村“两委”换届选举现场,听取了关于村“两委”换届选举工作的情况汇报,并结合当前实际提出了具体要求。

禁止销售、燃放  
烟花爆竹  
燃放烟花爆竹是违法行为,公安机关将依法严处。